



ERRATA Nº 01 DO EDITAL PROEC Nº 002/2019

Errata da Tabela I – Bolsas Disponibilizadas indicada no item 3 – DAS BOLSAS e do período de inscrição indicado no item 10 – DO CRONOGRAMA constantes do Edital ProEC nº 002/2019 - Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão (PAAE 2019) e do Programa de Apoio a Ações de Cultura (PAAC 2019) - Processo nº 23006.000031/2019-24.

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), torna pública a ERRATA, nos termos que seguem abaixo, referente Edital ProEC nº 002/2019 - Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão (PAAE 2019) e do Programa de Apoio a Ações de Cultura (PAAC 2019).

- Na Tabela 1 – Bolsas disponibilizadas indicada no item “3. DAS BOLSAS”, onde se lê:

Código	Título da Ação	Coordenação	Início da vigência da bolsa	Final da vigência da bolsa	Nº bolsista(s)	Forma de seleção
PJ011-2019	Ações Públicas Culturais e Socioeducativas: Extensão Conectando Universidades e Território via Estação de Pesquisa M'Boi	Luciana Xavier de Oliveira	01/03/2019	20/12/2019	3	Entrevista Questionário

- Leia-se:

Código	Título da Ação	Coordenação	Início da vigência da bolsa	Final da vigência da bolsa	Nº bolsista(s)	Forma de seleção
PJ011-2019	Ações Públicas Culturais e Socioeducativas: Extensão Conectando Universidades e Território via Estação de Pesquisa M'Boi	Lucio Nagib Bittencourt	01/03/2019	20/12/2019	3	Entrevista Questionário

- No item “10. DO CRONOGRAMA”, **onde se lê:**

Ação	Data
Período de inscrição via SIGAA	15 de janeiro a 03 de fevereiro de 2019

- **Leia-se:**

Ação	Data
Período de inscrição via SIGAA	Até 03 de fevereiro de 2019

Esta errata entra em vigor na data da publicação no Boletim de Serviço da UFABC.

Santo André, 28 de janeiro de 2019.

Leonardo José Steil
Pró-reitor de Extensão e Cultura